
令和６年度 第１回（臨時）教育委員会会議 会議録 

 

日    時：令和６年４月１日(月) 午後２時３０分 

場   所：長洲町役場３階 第１委員会室 

教育委員：出席者４人：坂本教育長職務代理者、德田委員、岩切委員、塚本委員 

    ：欠席者なし 

教 育 長：松永教育長 

事 務 局：学校教育課 漁長課長、稲田教育審議員、福田指導主事、笠課長補佐 

     生涯学習課 山本課長 

案  件： 

（１）議案第１号 長洲町学校運営協議会委員の任命について 

（２）議案第２号 長洲町生涯学習関係各種委員の委嘱等について 

 

 

開会（午後２時３０分） 

〇学校教育課長より 

・教育委員会議開会の宣言 

・松永教育長、塚本教育委員の紹介・挨拶 

〇教育長より 

・出席委員定数の報告並びに会議成立の報告 

・議事日程の確認 

・会議録署名委員の指名（岩切教育委員） 

 

 

（１）議案第１号 長洲町学校運営協議会委員の任命について 

○学校教育課長説明 

 

○教育委員 

 清里小校区の学校応援団とはどういった活動をされているのでしょうか。 

 

○学校教育課長 

 長洲小校区でいうところの「親父の会」のような活動を行っていただいております。 

 

○教育長 

 学校のため、何かにつけて手伝いや活動を行っていただいている方々です。 

 

○教育委員 

 町全体の学校運営協議会ついて、年間の開催回数と活動内容についてお尋ねします。 

 

○教育長 

 学校運営協議会の全体会としては、コロナ禍ということで集会も困難な状況であり、会長

会のみ開催しておりましたので、本格的な活動実績につきましてはこれからというところで

ございます。コミュニティスクールのマイスターいますので研修会でもできればと考えてお

ります。 

 

○学校教育課長 

 補足として、学校運営協議会全体を取りまとめるような組織あるいは運営委員会等の設置

はございません。あくまで協議会自体を学校ごとに設置するものとしております。 



先ほどの教育長からの説明のとおり、これまでのところ協議会全体の活動については各協

議会の会長会でのみ開催されているものでございます。 
 

○教育委員 

 今後は、各協議会が実践や交流を行うことにより、更なる活動の充実が図られるのではな

いかと期待しております。また、お互いの活動内容を紹介し、共有することで協議会全体と

してもレベルアップが図られるのではないかと思いますので、是非、全体的な交流や実践に

も取り組んでいただければと思います。 
 

○教育長 

 ご意見ありがとうございました。 

 
 

○教育長 

 議案第１号について、議決してよろしいか。 

 

○教育委員 

 異議なし 

 

○教育長 

 議案第１号については、議決します。 

 

【 議案第１号 承認 】 

 
 

（２）議案第２号 長洲町生涯学習関係各種委員の委嘱等について 

○生涯学習課長説明 

 

○教育委員 

 社会教育委員の役割とはどういったものか教えてください。 

 

○生涯学習課長 

 社会教育委員は、社会教育部門と社会体育部門があり、その両方を合わせて社会教育委員

となっております。文化、スポーツの両面において長洲町で様々な行事を行う際は、ご意

見・ご協力をいただいております。会議につきましても月１回開催しております。 

 

○教育委員 

 令和６年度から町民体育祭がなくなるということですが、スポーツ推進員の役割はどうい

ったものでしょうか。 

 

○生涯学習課長 

 町のスポーツに関する行事に対するご協力をはじめ、玉名郡体育大会や体育協会主催の行

事等においてもご協力をいただいております。 

 

○教育委員 

 今年度についても各小学校で長洲町の歴史講座は行われる予定でしょうか。小学校のうち

に長洲町のことを学んでもらう大事な機会であり、大変良いことであると思いますので、是

非開催していただきたいと思います。 

 

○生涯学習課長 



 開催する予定です。 

 

○教育長 

 議案第２号について、議決してよろしいか。 

 

○教育委員 

 異議なし 

 

○教育長 

 議案第２号については、議決します。 

 

【 議案第２号 承認 】 

 
 

閉会（午後３時２５分） 


